

Mgr. Miloš BARAN
kňaz – správca farnosti
Nižný Hrabovec



Nižný Hrabovec 22. januára 2025

Milí bratia a sestry, drahí priatelia,

s pokorným srdcom a hlbokou úctou sa na Vás obraciam s osobitnou prosbou, ktorá je spojená s našou farnosťou a jej krásnym duchovným dedičstvom.

Dňa 8. júna 2025, na sviatok svätej Päťdesiatnice, si budeme s radosťou pripomínať **200. výročie postavenia chrámu Zoslania Svätého Ducha v Nižnom Hrabovci**. Tento chrám je už dve storočia stredobodom našej viery, miestom, kde sa generácie našich predkov stretávali s Bohom, čerpali silu do života a odovzdávali svoju vieru ďalším pokoleniam.

Keď som v roku 2012 začal svoje pôsobenie v tejto farnosti, bol som svedkom mnohých krásnych zmien a projektov, ktoré sa nám spoločne podarilo zrealizovať. Vďaka štedrosti a obetavosti mnohých veriacich, ale aj darcov mimo našej farnosti, sa chrám do dnešného dňa zachoval v dôstojnom stave.

Dnes však stojíme pred ďalšou výzvou, ktorá je spojená s oslavou tohto významného jubilea. Staré lavice v našom chráme, ktoré slúžia už desaťročia, sú už značne opotrebované a z hľadiska bezpečnosti a estetiky nevyhovujú. Preto by sme pri príležitosti 200. výročia chrámu chceli zabezpečiť **nové lavice**, ktoré by boli nielen krásne a dôstojné, ale predovšetkým bezpečné a pohodlné pre všetkých veriacich.

Vieme, že mnohí z nás žijú v náročných podmienkach a starostlivosť o rodinu vyžaduje veľa úsilia. Napriek tomu Vás s pokorou prosím o pomoc. Vaše dary, nech

už budú akékoľvek, nám pomôžu uskutočniť tento dôležitý zámer a pripraviť náš chrám na ďalšie desaťročia služby Bohu a veriacim.

Ak by ste chceli a mohli prispieť, nižšie uvádzam údaje na zaslanie príspevku:

Názov účtu: Gréckoka farnosť Nižný Hrabovec

Číslo účtu: SK31 0900 0000 0050 3088 6888

Poznámka pre príjemcu: Dar_lavice

Každý príspevok, nech je akokoľvek veľký či malý, bude prijatý s vďačnosťou a použitý výlučne na tento účel. Váš dar sa stane súčasťou diela, ktoré bude slúžiť mnohým generáciám veriacich a ktoré bude krásnym svedectvom našej spoločnej viery.

Všetkých, ktorí sa rozhodnú podporiť túto iniciatívu, zahrňam do svojich modlitieb a prosím Boha, aby Vás odmenil svojou hojnou milosťou.

Nech je toto naše spoločné úsilie nielen obnovou hmotného priestoru, ale aj dôkazom, že ako farnosť dokážeme spolupracovať a zveľaďovať dedičstvo, ktoré nám bolo zverené.

S úctou, vďakou a modlitbami za Vás všetkých,

o. Miloš Baran, správca farnosti Nižný Hrabovec.